



Η «πόρτα» από Λαγκάρντ και οι παγίδες της Μόσχας

► Επικίνδυνα παιχνίδια οικονομικής διπλωματίας σε Ανατολή και Δύση. ■ ΣΕΛ. 4, 9

Χαλυβουργική: Το λάθος να επενδύεις στην Ελλάδα

► Πώς έσβησαν τα φουγάρα στην ιστορική Βιομηχανία των Αγγελόπουλων. ■ ΣΕΛ. 22

Follow the money στην Ιαπωνία...

► Οι εκτιμήσεις για εκτόξευση στο Χρηματιστήριο του Τόκιο. Εισροές κεφαλαίων από ξένους θεσμικούς – οι «καυτές» μετοχές. ■ ΣΕΛ. 32-33

► ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΛΠΙΣ

Θίασος ακροβατών χωρίς δίκτυ προστασίας

ΑΓΝΟΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΚΑΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΜΕ ΑΓΩΓΟΥΣ, ΑΣΥΛΙΑ ΣΕ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΟΥΣ, «ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ» ΣΕ ΤΖΙΧΑΝΤΙΣΤΕΣ, ΕΚΔΙΩΞΗ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΩΡΑ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

► **Η σχιζοφρένεια με τις διπλές αντικειμενικές αξίες** ■ ΣΕΛ. 13

► **Υγεία: Τι ισχύει στη Γερμανία**
Πώς λειτουργεί ο «παράδεισος» της κρατικής περιθαλψής – οι διαφορές με το ελληνικό σύστημα. ■ ΣΕΛ. 14-15

► **Η Ινδία θα είναι η επόμενη Κίνα**
Οι επενδυτικές προσδοκίες, το ραγδαία ανερχόμενο Χρηματιστήριο. ■ ΣΕΛ. 36-37

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

► **CROWDFUNDING ΣΤΑ ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΑΚΙΝΗΤΑ** ■ ΣΕΛ. 48-49

► **«ΠΑΡΕΞΗΓΗΜΕΝΗ» Η ΣΧΕΣΗ ΧΡΥΣΟΥ - ΔΟΛΑΡΙΟΥ** ■ ΣΕΛ. 44

■ Σε γεωπολιτικά παίγνια και διπλωματικό τυχοδιωκτισμό επιδίδεται η κυβέρνηση, επιχειρώντας να γείρει την πλάστιγγα της διαπραγμάτευσης προς τις δικές της θέσεις. Οι οποίες, ωστόσο, εξακολουθούν να απέχουν πολύ από τις δεσμεύσεις που έχει αναλάβει.

Την ίδια στιγμή, όμως, η χώρα δείχνει ανοχώρωτη, καθώς,

είτε λόγω άγνοιας κινδύνου είτε και λόγω ανικανότητας, υιοθετούνται πολιτικές που θέτουν σε ρίσκο τις διεθνείς συμμαχίες και την εθνική και εσωτερική ασφάλεια, καθώς και την καθημερινότητα των πολιτών. Η κυβέρνηση επιχειρεί ιδιαίτερα επικίνδυνους ακροβατισμούς, χωρίς, ωστόσο, να διαθέτει δίκτυ ασφαλείας, διακυβεύοντας όχι μόνο τη δική της πολιτική επιβίωση, αλλά και το μέλλον της χώρας...

■ ΣΕΛ. 4-5

ΑΡΠΑΓΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ

Κράτος - μπαταχτοής

Στερούν 15 δισ. από την αγορά

► «Υπεξαίρεση» χρημάτων του ΕΣΠΑ και δανείων της ΕΤΕπ.

► Διογκώνονται τα φέσια του Δημοσίου στον βωμό της πληρωμής δόσεων, μισθών και συντάξεων.

■ ΣΕΛ. 6-7

► Αποψη

Σαρακοστή και μετά το Πάσχα

■ Δεν αλλάζει τίποτε. Η διαπραγμάτευση συνεχίζεται με σταθερή τη διάσταση απόψεων μεταξύ ελληνικής κυβέρνησης και εκπροσώπων των... «θεσμών». «Μοιάζει σαν να μιλάμε διαφορετική γλώσσα», σχολιάζει κοινοτική πηγή από τις Βρυξέλλες που παρίσταται στις συζητήσεις των τεχνικών επιτροπών. Και η αλήθεια είναι ότι, επί της ουσίας, δεν έχει διαφοροποιηθεί οπδήποτε σε σχέση με τις 20 Φεβρουαρίου, όταν και υποτίθεται ότι επιτεύχθηκε μια συμφωνία, που, βέβαια, δεν υλοποιήθηκε ποτέ. Παύ, πολύ απλά, η ελληνική ■ ΣΕΛ. 2

ΦΑΚΕΛΟΣ

Οι «χρυσές» και... «μαύρες» μπίζνες με τα Σκουπίδια

► Η Τρίπολη, η Αθήνα και τα «παγωμένα» έργα. Ποιοι κερδίζουν από την αναρχία στη διαχείριση. ■ ΣΕΛ. 23-26

Ψίθυροι... ■ ΣΕΛ. 62-63

1. Ενώ Ιβάν και Κοπελούζος τρίβουν τα χέρια τους, Κινέζοι φλερτάρουν με κατασκευαστική και Ολυμπιακό.
2. Ο Γιάν(ν)ης, για την πρόσκληση του Σόρος, άφησε τη διαπραγμάτευση.

Artbeat: Το μάρκετινγκ με φόντο μια ντίβα και το sale με έργα Monet. ■ ΣΕΛ. 61

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ



Η πρώτη τράπεζα στην Ελλάδα